

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com

一周娱情速递

法子的谎言

这一周, 酒井法子失踪引起轰动。1998年, 酒井法子与滑雪用品商店的二世祖高相佑一奉子成婚, 夫家有钱又像没钱, 婚姻不好……这段婚姻始终被人唱衰。2007年, 酒井法子接受凤凰卫视采访, 一直笑着说: “我非常幸运, 我的家庭很支持我工作, 我是走在时代前端的人。”其实, 婚后, 高相的滑雪店铺经营不善, 改成了茶店, 最后索性关门大吉。笑容不变的法子一直在说谎。



爱在戏外



韩国演艺圈又诞生一对明星情侣, 曾一起出演《他们的世界》的宋慧乔与玄彬从今年6月起开始拍拖, 已热恋两个多月, 他们的经纪公司承认两人正在交往的事实。乔妹终于有人疼了! 在拍摄《他们的世界》之后, 玄彬投入新剧拍摄中, 相聚的时间非常短暂, 而宋慧乔表示: “玄彬到釜山拍摄新剧的这六个月里, 我心里很想念他, 每次相聚的时间都很短暂但我很珍惜。”

鸽子蛋不见了

被称为“国际章”的章子怡最近很是清闲, 在北京度过了长假, 带着家人吃起了“鱼头泡饼”。43岁以色列亿万富豪Vivi Nevo送的大钻戒在章子怡手上神秘消失。人们不禁猜测, 两人恋人关系难道生了变故? 有媒体爆料: 原本计划今年八月与章子怡结婚的Vivi, 突然宣布婚礼延期, 其实两人已经分手两个月, 其间章子怡曾飞美国补救, 可惜失败而回。



结婚的想法

早前有媒体报道陈晓东与一个18岁学生妹拍拖, 已火速在北京同居的消息。本周, 陈晓东对之前的报道叫苦不迭: “这个女孩在几年前我已经认识, 是我最爱的女生。有媒体在我楼下乱拍, 说她是学生妹, 搞得我像变态佬一样。”陈晓东透露, 自己父母的离婚并不会影响他的结婚观, 他表示一旦女友提出结婚, 他就会为了她签一纸婚约。



吴奇隆离婚了, 这位前青春偶像团体小虎队里唯一已婚成员结束了两年聚少离多的婚姻生活。马雅舒劈腿了, 这位让“霹雳虎”抛弃蔡少芬的女演员被爆出结婚期间劈腿4次, 现已与外籍男友同居。吴妈妈一句“他两年来一直不高兴, 他总想保护女人, 却总被女人伤害”让粉丝们伤感不已, 然而喜欢蔡少芬的朋友则幸灾乐祸地下结论: “劈腿者, 必遭劈。”

昔日的追风少年已年近四十, 此次婚变, 无论是悲哀还是活该, 都叫人唏嘘。



20年前, 忧欢派对&小虎队的留影

追风少年 爱与痛串同心圆

他永远要保护女生

马雅舒被拍到与外籍男友同居照片后, 经纪人阮虔芷终于公开承认, 吴奇隆和马雅舒早在年初就已经协议离婚。阮虔芷称, 吴奇隆和马雅舒二人年初就已经签了协议书, 不过一直没有时间去办手续, 所以相关离婚消息处于保密状态。

媒体顺势挖出婚变细节: 吴奇隆、马雅舒夫妇因长时间聚少离多、感情生变, 数月前两人已到昆明办妥离婚手续, 吴奇隆还将自己名下八栋房产里的六栋过户给马雅舒, 外加一百万人民币赡养费。

吴奇隆经纪人任明面对媒体询问时很官方地表示自己自己和吴奇隆正在外地拍戏, 并不清楚网上传闻的来龙去脉。同时也表示艺人私事公司不会过问, 也不会回应。

反倒是前经纪人苗秀丽站出来为昔日爱徒打抱不平: “他是个永远要保护女生的男人, 绝不会做对不起她的事。整件事最令人不满的是, 马小姐和其经纪人之前才对外表示绝对没有离婚, 现在照片被拍到了又马上改口说去年就签字, 根本是自打嘴巴, 可怜吴奇隆一再受伤, 在法律上他们还是夫妻呢。”

婚后见面少因为“玩腻了”

吴奇隆与马雅舒于2001年在拍摄电视剧《萧十一郎》时结识, 尚没什么知名度的马雅舒主动接近吴奇隆, 还借口学习武功拜吴奇隆为师, 两人有事没事就在片场练功, 终于, 两人的情愫在练功中慢慢滋长。当时吴奇隆和蔡少芬还是恋人关系。有一回蔡少芬来探班, 得知吴奇隆和马雅舒好上了, 极度伤心并提出分手。

2006年12月, 吴奇隆与马雅舒正式成为夫妻, 婚后把家安在北京, 吴奇隆的事业重心也转至内地, 偏偏婚后马雅舒开始在台湾走红, 苦情戏一部接一部, 夫妻聚少离多。2008年8月, 吴奇隆为新片《牵牛花开的日子》返回台湾做宣传, 接受媒体采访时心直口快地说: “结婚2年, 睡了不到5次!”

媒体为这个数字向马雅舒求证, 马雅舒意味深长地回应: “结婚前我们在一起就挺久的了, 谈恋爱两年在一起的时间很多……那两年都没怎么工作, 天天赋在家里, 无所事事, 状态也不是很好, 有点玩腻了。”聚少离多令感情变淡从而产生隔阂, 婚变传闻开始兴起。

从那时起, 马雅舒面对传媒绝口不谈婚姻生活, 反而不止一次被媒体爆出与外籍男子举止亲昵, 吴奇隆则是多次独自回台湾不见老婆相伴, 更让人意外的是, 吴奇隆回台湾期间曾多次被台湾媒体拍到深夜约会目前台湾人气女星杨谨华, 两人还一起相约看格斗比赛, 于是吴奇隆和马雅舒夫妻貌合神离的消息再度甚嚣尘上。

“霹雳虎”结婚两年被劈腿4次

常与马雅舒合作的工作人员透露, 马雅舒婚后不停有老外情缘, 到最近被拍到同居的James为止至少有4个以上。马雅舒与这个澳大利亚老外是在2007年年底从台北回北京的飞机上相遇的, 两人眉来眼去间便“好”上了, 普通话英语并用, 磕磕碰碰但谈得很投机, 并互留了电话, 一回到北京, 马雅舒就主动与老外频频幽会, 为了更好地“谈情说爱”, 她花了三万块钱参加高级英语培训班。

James曾跟马雅舒和她身边的人说, 他一见马雅舒就觉得“这个女人应该是属于自己的”。两人在北京也被发现频频出现在新城国际公寓, 出入高调不避忌, 不止一次被媒

体拍到照片, 称两人疑似同居。最新最清晰的照片, 是狗仔于横店某酒店窗外拍摄到James与马雅舒在酒店房间三天足不出户。正是这组照片, 令经纪人阮虔芷不得不公开吴马两人已离婚。

记得2001年在广东拍摄《少年冒险王》的吴奇隆拍摄一场高空跳跃戏时发生意外, 从3楼跃下摔成重伤, 马雅舒赶到医院对吴奇隆说的第一句话是: “没事, 有我在, 出什么事都没关系。”第二句话是: “瘫痪了, 变植物人了, 我养你。”两人当时爱得如此之深如今却走到婚变阶段, 不知道吴奇隆心里想起的是不是“当烟火烧到最后最后, 烟就会飘走, 火就会熄灭。而两者都不再属于一处地方……”

“乖乖虎”不破魔咒难修正果

小虎队另外两名成员, 情路也同样波折, “乖乖虎”苏有朋每拍一部电视剧便和一个女主角传绯闻, 林心如、赵薇、蔡琳……却都只闻雷声不见雨点, 与经纪人相恋更显得不情不愿; “小帅虎”林志朋模仿张国荣出神入化, 被媒体揭露连性取向也一并模仿“哥哥”的他没有承认也不反驳, 但多年来未有恋人曝光则是不争事实。

自从拍了《还珠格格》, 苏有朋和林心如的绯闻便开始传出, 同是台湾到内地发展的年轻偶像, 两人从各方面看都十分般配, 被媒体定义为天造地设的一对。

苏有朋对林心如也不是没动心, 谈到她时不惜溢美之词: “她是个好女孩, 是个可以任我开玩笑的好朋友。心如有女孩子的娇柔却不粘人, 个性中又有男孩子的洒脱, 人缘非常好。”只可惜襄王有神女无意, 林心如公开表示: “我和苏有朋太熟了, 根本不可能谈恋爱! 我们相识太多了, 又合作过那么多戏, 彼此太熟了, 其实我和他老爸更熟。”性格温顺的“乖乖虎”只好就此作罢。

另一个绯闻女友赵薇也和苏有朋在一起合作了多部戏, 他们的小情侣形象早已深入人心, 深入到苏有朋不知不觉地将其当成自己的女朋友。苏有朋上电视台玩心理测验, 测出他最爱长头发有女人味的女生, 在五个当红女演员中, 他表示赵薇最合乎他的要求。绯闻传了很久, 任由媒体怎么煽风点火, 赵薇一如既往地表现出一付不上心不来电的模样, 苏有朋没办法之下也只好摆出不来电的姿态迎合。

还有韩国女星蔡琳、“小龙女”刘亦菲……苏有朋仿佛陷入“爱上女主角”的绯闻魔咒中, 直到他与经纪人Amy亲昵举动被狗仔摄入镜头, 魔咒才得以解除。但是, 谁又知这不是早已在圈内锻炼得成熟老练的“乖乖虎”和经纪人商量好的障眼法呢?

“小帅虎”伤得深爱无能

对比吴奇隆、苏有朋的阳光健康形象, “小帅虎”林志朋越来越展现出“离经叛道”的味道, 与他刚出道时候的形象相去甚远。在爱情方面, 林志朋也最为神秘, 人行多年, 不但没有有关其女友的只言片语传出, 连绯闻都没有, 而在主演了多媒体音乐剧《永恒的张国荣》之后, 其身上“哥哥”的形象却越发突出, 连性取向也扑朔

迷离起来。

林志朋难得地透露过一次感情往事, 他直到27岁才有了第一次恋爱。在纽约的一次朋友聚会上, 他见到了人生中第一个爱人。认识之后, 回到台北, 一直保持联系。但是因为她身边的人都很不看好, 觉得演艺圈的人靠不住, 都非常反对。最后, 这段感情以失败告终。迟来的初恋让林志朋十分痛苦, 选择借酒消愁。

之后的一段“单相思”更让林志朋刻骨铭心, 今时今日也不能忘却, 但他从未公开谈及此事, 似乎是害怕触及内心最伤心之事。当年, 张国立拍摄《财神到》, 林志朋扮演男一号“招财童子”招哥与“进宝仙女”宝妹杨若兮搭戏。杨若兮容貌俏丽、性格可爱, 冰雪聪明, 深深吸引住林志朋, 使得他对杨若兮渐生情愫, 一发不可收拾, 认定杨是“一生所要找的女人”, 但由于他性格内向, 有几次只敢含糊其辞地试探, 结果自然是徒劳, 杨只以为这是好朋友的爱护与关心。

终于, 林志朋鼓起勇气向杨若兮表白, 却遭到无情地拒绝。因为杨若兮只把他当成了知心好朋友, 她喜爱的是成熟的男人。林志朋大受打击, 拍完《财神到》后, 曾玩“失踪”好长时间, 以后, 形象也越来越“哥哥”。

这三位第一代花样男子, 用青春的歌声打动自八十年代到九十年代中的整整一代人, “想带你一起看大海说声我爱你, 给你最亮的星星说声我想你, 听听大海的誓言, 看看执着的蓝天, 让我们自由自在的恋爱……”成为整整一代人的集体回忆, 让他们初开的情窦找到依归。而他们, 在娱乐圈筚路蓝缕地一路走来, 从青春帅气的三小虎变成经历沧桑的中年人, 亦无法与谁一起将心串成一个同心圆。或许, 这就是偶像

团体的悲哀宿命。

(更多娱乐八卦, 欢迎登录 love.dsqq.cn 情感频道“八卦江湖”讨论区, 大家一起来八卦。)

